

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Москва

от 5 11.16 1950
Газета №

Горьковский театр

в Москве

Вчера в Москву приехала труппа Горьковского драматического театра имени М. Горького. Вечером горьковчане дали на сцене Кремлевского театра свой первый спектакль. Они познакомили москвичей с инсценировкой романа В. Кочетова «Братья Ершовы». Премьера этой пьесы, написанной Вс. Пименовым и М. Герштом, состоялась в Горьком 27 января.

В репертуаре гастролей—пьеса М. Горького «Фальшивая монета». Театр пробудет в столице 4 дня.